

# 打击盗版侵权,全国统一行动 我省销毁60万件非法出版物

□记者 张勤 实习生 马晓平

本报讯 伴随着隆隆的机器轰鸣声,被执法人员收缴的盗版光碟瞬间被绞得粉碎。昨日上午,河南省侵权盗版及非法出版物集中销毁活动在市科技馆举行。

省委常委、宣传部部长、省扫黄打非工作领导小组组长赵素萍,郑州市委常委、宣传部长、市扫黄打非工作领导小组组长王哲等

省市领导出席销毁活动。

全国31个省区市昨天统一开展了侵权盗版及非法出版物集中销毁活动,郑州市扫黄办承办了河南省分会场的销毁活动,并在现场组织开展了以“拒绝盗版、助力创新”为主题的“绿书签行动”系列宣传活动和郑州市2011~2012年“扫黄打非”成果展。

本次销毁活动共销毁盗版音像制品、图书、电子出版物及非法报刊60万册(盘、张)。

其中盗版图书26万册,盗版音像制品34万张,淫秽色情光盘1200张。

据了解,全市还将进一步清查各类盗版书刊及音像制品,同时还会发动市民建立市、县(市)区、乡镇(街道)和村(社区)四级“扫黄打非”日常监管网络。

参加昨日集中销毁活动的还有郑州市出版、印刷、发行、网吧行业代表、青年学生及社会各界群众代表2000余人。

## 我省15家城市商业银行 将接受审计

本报讯 我省城市商业银行发展状况如何?一项全省范围内的审计工作即将启动。昨日,记者从省审计厅获悉,从下月起,省审计厅将组织全省各级审计机关对15家城市商业银行2011年度资产负债损益情况进行审计。本次审计的城市商业银行均是由国有资本控股或相对控股,包括郑州、开封、洛阳、安阳、新乡、焦作、濮阳、许昌、漯河、三门峡、商丘、驻马店、周口、南阳、信阳等城市商业银行。

据介绍,本次审计将重点审计城市商业银行执行国家货币政策和其他宏观调控政策措施情况,关注信贷资金投向,揭露与反映城市商业银行违规向“两高一剩”、房地产、资本市场等其他产业发放贷款影响宏观经济调控的重大问题。

同时,审计中还将着力查处重大违法违规问题,审计银行贷款及贷后监管情况,查处违规放贷、内外勾结骗贷及失职渎职等造成银行资金流失的严重违法违纪问题,关注城市商业银行服务项目总体情况,各项服务收费是否符合国家规定,有无违规收费问题等,促进城市商业银行规范收费行为,杜绝各项不合理收费。记者 裴蕾

## 大连软交会6月15日举行 我省想参展的单位可于5月10日前报项目

本报讯 第十届中国国际软件和信息服务业交易会将于2012年6月15日至18日在大连市举行。记者从省政府获悉,省政府办公厅转发了由省商务厅、省工业和信息化厅制订的相关筹备方案,要求充分发挥大连软交会的平台作用,宣传我省信息化建设、信息产业发展所取得的成果,展示我省软件和信息服务业的技术和产品。

据介绍,大连软交会活动主要包括开幕式暨高峰论坛、国际合作、自主创新、行业应用、项目对接、人才交流、信誉体系、综合展示等,展品范围包括系统软件、支撑软件、应用软件等。

筹备方案提出,我省凡具有展品范围明确的任何一个项目的单位都可参展,希望参展的单位于5月10日前向软交会河南省组委会办公室报送参展项目。记者 裴蕾

## 紫荆山南路(渠南路—环翠路) 道路工程开始公示

本报讯 昨日,记者从郑州市市政工程建设中心了解到,紫荆山南路(渠南路—环翠路)道路工程开始公示。



### 紫荆山南路(渠南路—环翠路)道路工程公示

理由郑州市市政工程建设中心,在我局办理紫荆山南路(渠南路—环翠路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点渠南路—环翠路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932

联系人:李俊茜

郑州市城乡规划局

2012年4月25日

记者 李萌

# 这是一个充满爱心的家庭 侯氏家族捐赠1亿元 助力慈善发展

### 预计每年可救助2500名农村贫困大学生 相当于一个中等县每年升学的大学生人数

我省企业家再奉献爱心,1亿元慷慨捐赠公益事业。昨日上午,在黄河迎宾馆会议中心梅花厅,以雏鹰农牧集团股份有限公司董事长侯建芳为代表的侯氏家族向慈善事业捐赠1亿元:向河南省慈善总会捐赠人民币5000万元,设立侯氏家族慈善基金;向中国留学人才发展基金会的红烛老区公益基金捐赠5000万元,资助老区发展。河南省慈善总会表示,1亿元的爱心捐赠金额,在我省家族捐赠中尚属首家。记者 裴蕾/文 张翼飞/图



侯建芳(右)代表家族向河南省慈善总会捐赠5000万元。



侯建芳代表家族向中国留学人才发展基金会捐赠5000万元。

大爱之家

### 捐赠现场,全家“上阵”献爱心

侯建芳,“中国养猪第一股”掌门人。他用东拼西凑的200元本金开始养鸡,白手起家,现在将雏鹰农牧打造成“中国养猪第一股”,市值最高达到近百亿元人民币。他独创的“雏鹰模式”一直被业界津津乐道。他领导的雏鹰集团为中国解决“三农”问题找到了一把金钥匙。此次,侯氏家族捐赠1亿元人民币,其中5000万元捐赠给河南省慈善总会设立侯氏家族慈善基金,5000万元捐给红烛老区公益基金。

值得关注的是,这1亿元是侯氏家族拿出自己的分红作出的捐赠。

在昨天的捐赠仪式上,除了侯建芳本人,他的母亲、妻子等全部家族成员都来到了现场,全家“上阵”奉献爱心。

对于侯氏家族的善举,省慈善总会会长李志斌表示,近年来,河南省委、省政府从保障和改善民生的高度大力推动慈善事业发展,卢展工书记鼎力支持慈善事业的亲力亲为之举,引发了轰动社会的“慈善效应”,营造了良好的慈善发展氛围,催生了多次大规模的慈善捐赠。侯建芳家族此次斥资亿元的慈善捐赠义举必将产生良好的社会影响。

李志斌表示,河南省慈善总会将遵循“高效”、“透明”的服务理念,切实管好用好这笔善款,及时把侯氏家族的爱心传递给需要救助的困难群众。

用在哪儿?

### 服务“三农”,救助农村贫困大学生

1亿元的善款具体用在哪儿?据介绍,设在河南省慈善总会的侯氏家族慈善基金,其使用方向主要围绕“三农”,包括两大方面:其一,资助河南省范围内涉农专业的贫困大学新生;帮扶低收入农户创业,脱贫致富。其二,开展慈善SOS紧急救助项目,救助家庭贫困又无能力创业或因天灾人祸等原因陷入困境的农民朋友。

同时,捐赠给中国留学人才发展基金会红烛老区公益基金的5000万元,将主要用于

资助带动老区人才培养。

红烛老区公益基金成立于2011年7月,是中国留学人才发展基金会的专项基金,为全球开放式公募基金。基金旨在改善革命老区教育、医疗、卫生等方面的条件,全面改善老区人民的生活状况,促进老区农副产品等项事业的发展,帮扶老区走上富裕之路。基金的宗旨是不但在医疗教育上给老区人民以帮助,还要让他们自身产生“造血”功能,实现自身的延续和发展,从根本上带动老区脱贫致富。

算笔账

### 1亿元,这份爱心意味着什么?

捐赠仪式上,副省长王铁现场算了一笔“爱心账”:侯氏家族用5年时间共计捐赠1亿元,每年捐赠2000万元,这样每年将可以资助2500名贫困大学生,这相当于一个中等县每年升学的大学生人数。

“这非常了不起。”王铁称赞。

王铁同时也为侯氏家族算了一笔账:按

照每头猪净利200元、每套种鸡净利20元计算,侯氏家族如果每年捐赠2000万元,就需要养10万头种猪或者100万套种鸡。5年算下来,需要养50万头种猪或500万套种鸡。

“加上它们的生长周期,这需要花多少心血才能挣到这笔钱!”王铁表示,要向侯氏家族这“可敬一家人”的善举表示深深的谢意。

谈心声

### “慈善不能等,爱心不能等”

“我们是农民企业,经过24年的打拼,走在了行业的前列。但我们在发展过程中,深深体会到了农民创业的不易、农民的辛苦,我们就想更直接地对农民进行帮助,帮助他们致富。”谈及设立慈善基金的初衷,侯建芳说,在做大企业的过程中,他经常会遇到一些需要帮助的人,他们打电话或者到公司寻求帮助。

“这次设立侯氏家族慈善基金就是为了更好地帮助那些需要帮助的人。”侯建芳同时指出,学农的大学生大部分都是农村家庭的孩子,他们的家庭遇到了困难,或者涉农专业

的贫困大学生在求学路上遇到了困难,非常希望有基金可以资助他们。

“我们资助这些来自农村的贫困大学生完成学业,学有所长。反过来,他们学成之后,会用自己的专业知识反哺农业农民,促进农业发展,帮助农民致富。这就实现了帮助学农的孩子成长,到他们成长后再用自己所学反哺农业的人才循环。”

侯建芳最后表示:“我们家人都认为‘慈善不能等,爱心不能等’,只要有能力做就一定要去做,要有持续性、永久性,爱心是永远无限的。”